St e e Tomaszéw Maz. dnia 06,02.2013 .
Znak: RZ.271.3.2013

Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego,
ktorego przedmiotem jest ,,Rozbudowa Domu Ludowego wraz z przebudowa czesci istniejacej
o lacznej kubaturze 4.551 m> w miejscowosci Zawada, gmina Tomaszéw Mazowiecki”

WYJASNIENIE Nr 1 ] ]
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Znak sprawy RZ.271.3.2013

W zwiazku z pytaniami dotyczacymi zapisow specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia,
ztozonymi przez wykonawce, dzialajac w imieniu Zamawiajacego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2
ustawy z29.1.2004r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z2010r. Nr 113 poz. 759
z p6zn. zm.), wyjasniam co nastgpuje:

Pytanie nr 1

Prosze o podanie koloru pokrycia dachowego oraz koloru Scian wewnetrznych i zewnetrznych oraz materialow
wykoriczeniowych tzn. czy ma by¢ to tynk akrylowy czy silikonowy i z ktérej grupy kolorystycznej, ze wzgledy na
duze réznice w cenie.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Kolorystyka elementéw zewnetrznych w tym dachu zostala okreslona w dokumentacji technicznej (zat. nr 10a
do SIWZ) pkt. 17. Materialy wykonczeniowe tj. tynk zewngtrzny opisany zostal w pkt. 16. Malowanie $cian
wewnetrznych nalezy przyja¢ w kolorach pastelowych, uwzglednionych na etapie realizacji rob6t z
Zamawiajacym.

Pytanie nr 2

Prosze o zamieszczenie schematéw rozdzielnic elektrycznych.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Schemat rozdzielnicy gléwnej Tp zostal przedstawiony w zal. nr 12b do SIWZ, schemat rozdzielnicy do
pomieszczen gabinetow i garazy (poz. 21 przedmiar — zat. nr 11b do SIWZ) stanowi zatacznik do wyjasnienia.

Pytanie nr 3

Prosze o zamieszczenie poprawionego zestawienia stolarki okiennej. Prosze zaznaczyé ktéra czesé jest uchylna a
ktora rozwieralno — uchylna.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

W zalaczeniu zamieszczamy zestawienie stolarki z oznaczeniem otwierania skrzydet.

Pytanie nr 4
Prosze podaé wspélczynnik przenikania ciepta dla szyb.

OdpowiedZ na pytanie nr 4:
Wspdtczynnik przenikania ciepta dla szyb zostat okreslony w pkt. 11.5 dokumentacji technicznej (zat. nr 10a do
SIWZ).

Pytanie nr 5

Prosze poda¢ kolor okien i drzwi.

Odpowied?7 na pytanie nr 5:

Okna — kolor biaty (dwustronny), drzwi — kolor brazowy (dwustronny).

a/a K.Sz.
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